

11 МАР. 1958.

г. Рига

Газета №

Чемпион в гостях у артистов

Необычный вид имело на днях фойе Русского драматического театра. Здесь стояли ровные ряды столиков с шахматами. В гости к коллективу театра пришел гроссмейстер Михаил Таль. Чемпион СССР поделился своими впечатлениями о поездках за рубежи нашей страны, рассказал о пер-

спективах шахматного года. Гости были заданы многофасовые вопросы. Только на один вопрос он не смог ответить: кто победит в матче на первенство мира — Смыслов или Ботвинник?

Затем состоялся сеанс одновременной игры. За доски се-

ла 17 работников театра. Сеанс прошел в упорной борьбе. 15 партий гроссмейстер выиграл, одну свел вничью и одну проиграл. Победителем оказался главный художник театра Ю. Феонтистов. Вничью с гроссмейстером сыграл артист И. Горин.



ПОСЛЕДНЯЯ ПАРТИЯ. Сидят (слева): гроссмейстер М. Таль, народный артист СССР Ю. Юровский, артист М. Федин, народная артистка ЯССР В. Балюна. Фото И. Аузиня